
 

 

 

Intenzifikace čistírny odpadních vod v Lošticích 

Jednou z významných investic společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. (VHZ), 
kterou zahajuje v letošním roce, je modernizace a intenzifikace čistírny odpadních vod v 
Lošticích. Stávající čistírna odpadních vod v Lošticích již s ohledem na průmyslový a bytový 
rozvoj v Lošticích nenaplňuje požadavky na kapacitu množství vyčištěných odpadních vod, z 
tohoto důvodu přistoupila VHZ k jejímu generálnímu přebudování na místě stávající ČOV.  

Nová ČOV navýší kapacitu vyčištěných odpadních vod o celou 1/3, zlepší se proces 
mechanického i biologického stupně čištění, což zajistí vyšší kvalitu čištění odpadních 
vod, které jsou následně vypouštěny do řeky Třebůvky.  

Nová ČOV je předpokladem budoucího průmyslového a sídelního rozvoje města Loštice, 
současně umožní provedení optimalizace systému čištění odpadních vod z obce Vlčice, kde 
budou všechny splaškové vody přepojeny nově na novou ČOV a VHZ tak nebude muset 
realizovat další nutné investice na obnovu ČOV Vlčice - tato bude následně zrušena.  

Zahájení realizace projektu přijeli oficiálně do Loštic oznámit zástupci vedení společnosti 
VHZ. Město Loštice na přípravách tohoto projektu dlouhodobě se společností VHZ 
spolupracovalo. Přípravné práce na projektu byly zahájeny již v dubnu 2026, stavební 
práce pak začnou v červnu 2026, veškeré práce budou dokončeny v listopadu 2027. Nová 
ČOV bude budována za plného provozu té stávající. Investiční náklady výstavby ČOV 
jsou ve výši cca 116 mil Kč bez DPH.  

JUDr. Martin Budiš, výkonný ředitel, Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. 

„Projekt představuje jednu z nejvýznamnějších investic do veřejné infrastruktury města s 
výrazným environmentálním přesahem. Město Loštice na jeho přípravě dlouhodobě 
spolupracuje a oceňuje, že prostředky ze stočného jsou společností VHZ Šumperk a.s. 
systematicky reinvestovány zpět do území, a to nejen v našem městě. 

Modernizace zajistí vyšší standardy čištění odpadních vod a přispěje k ochraně povrchových vod, 
což je v době sucha, kdy se vyčištěné vody vypouštějí do stále menších toků, mimořádně důležité. 
Navýšení kapacity čistírny zároveň vytváří předpoklady pro další dlouhodobý a udržitelný rozvoj 
města Loštice.“  

Bc. Šárka Havelková Seifertová, starostka města  


